



Posudek oponenta diplomové práce

Autor: Bc. Václava Řehouňková

Název práce: Formy spolupráce firem a neziskových organizací v rámci CSR strategií vybraných firem

Oponent: JUDr. Lenka Deverová

Kriteria hodnocení:	Hodnocení (1 – 4):
Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k oboru Studia občanského sektoru	1
Stručné slovní hodnocení: Téma se jednoznačně vztahuje ke studovanému oboru, zabývá se mezisektorovou spoluprací mezi firmami a organizacemi občanského sektoru.	
Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce	2
Stručné slovní hodnocení: V teoretické části práce diplomantka popisuje základní regulátory a typologii spolupráce mezi firmami a organizacemi občanského sektoru. Kladně je třeba hodnotit, že diplomantka činí vlastní závěry na podkladě prostudované literatury. Nepřesně jsou na str.14 charakterizované spolky – občanská sdružení se netransformují a nenahrazují spolky. Diplomantka pracuje s dostatečným množstvím literatury a dalších zdrojů, včetně relevantní zahraniční literatury.	
Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz	1
Stručné slovní hodnocení: Základní cíl práce je rozpracován do dílčích cílů, kterými je popsát formy spolupráce vybraných firem s neziskovými organizacemi a roztřídit konkrétní formy spolupráce dle kritérií odvozené typologie. Výzkumné otázky vycházejí ze zvolených cílů a diplomantka si velmi vhodně stanoví i pracovní výzkumné otázky, s nimiž pracuje a které jí umožňují udržet zvolený rámec práce a směřovat k naplnění cíle práce.	
Metody získávání a analýzy dat a jejich použití	2
Stručné slovní hodnocení: Diplomantka zvolila jako metody obsahovou analýzu dokumentů výročních zpráv vzorku firem, časopisu CSR Forum a dotazníkové šetření, kterým hledala odpověď na položené otázky. Kladně je třeba hodnotit rozsah zkoumaného vzorku firem, který umožnil získat data s poměrně vysokou vypovídací hodnotou.	
Kvalita závěrů práce	2



Stručné slovní hodnocení: Diplomantka formuluje závěry pro oba aktéry CSR tj. při firmy, tak pro organizace občanské společnosti. Kladně hodnotím diplomantkou zpracovaný doprovodný aparát – grafy, tabulky. Zvolený cíl práce diplomantka naplňuje. Potvrzuje platnost popsaných modelů i na poměry CSR v ČR.	
Práce se zdroji	2
Stručné slovní hodnocení: Standard odkazování je dodržen. Citování zdrojů je v několika případech nepřesné např. Bockstette, Stamp 2011 nebo 2012?,	
Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava	1
Stručné slovní hodnocení: Práce je přehledně strukturovaná, dobře čtivá. Zejména v kapitole 6.3. a 6.4. se nevhodně používá futurum.	

Celková známka před obhajobou: 1-2

Otázky k obhajobě:

Existuje vztah mezi formou neziskové organizace a zvolenou formou CSR? Domníváte se, že jsou některé formy CSR vhodnější pro konkrétní formy neziskových organizací?

Celkové vyjádření/komentář oponenta práce:

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

V Praze dne 9.9.2015

.....

Podpis oponenta práce.



Katedra studií občanské společnosti
Fakulta humanitních studií
Univerzita Karlova v Praze

Department of Civil Society Studies
The Faculty of Humanities
Charles University in Prague